
Contra – Kerekasztal 

I. Általános rendelkezések 
1.1. A szervezet neve és jellege: 

●​ Név: Contra – Kerekasztal (a továbbiakban: Kerekasztal) 
●​ Jellege: A Contra vitaklub közgyűlése 

1.2. Küldetés: Egy olyan vitára éhes közösség megteremtése, amely nemcsak a klubunk 
falain belül, hanem a közéletben is meg tudja állni a helyét. Ezen közösség alapvető 
fejlődésének elősegítésére alakul meg a Kerekasztal. 

II. Tagsági viszony 
2.1. Tagsági típusok: 

●​ Alapító tag: Minden olyan tag, aki az első Kerekasztalon és a Contra első vitáján 
részt vett. 

●​ Rendes tag: Mindenki, aki nem vett részt az első vitán, vagy az első Kerekasztal 
után kíván csatlakozni a Contrához. 

2.2. A Kerekasztalon való részvétel feltételei: 

●​ Elfogadta a szervezet működését és annak szabályait. 
●​ Aktívan részt kíván venni a Contra életének formálásában. 
●​ Minden Kerekasztalra egy sörrel érkezik. 

III. A Kerekasztal felépítése és tisztségei 
3.1. A Kerekasztal üléseinek felépítése: A Kerekasztal összehívása havonta a Contra 
elnökének kötelessége. A gyűlésre való felhívást köteles közzétenni a közös 
Messenger-csoportunkban. A Kerekasztal előtt 4 nappal az elnöknek közzé kell tennie az 
ülés napirendjét a tárgyalandó ügyekkel együtt. Az elnök belátása szerint építi fel az ülést, 
azonban a következő elemeknek maradéktalanul szerepelniük kell: 

●​ A közösség által felvetett közéleti témák megvitatása, azokból tételmondat formálása 
és megszavazása, továbbá a tételmondat belajstromozása a közös dokumentumba 
(csak az a tételmondat érvényes, amelyet a Kerekasztal elfogad, vagy az elnök 
alkot). 

●​ Az előző viták tapasztalatainak átbeszélése, jövőbeli változtatások felvetése és 
megszavazása. 

●​ Az ülés végén a következő havi vitákra a bírói gárda megszavazása. 
●​ Hírnöki tisztségre való jelentkezés, ennek hiányában hírnök sorsolása. 



Miután az elnök közzétette a napirendet, a tagok szabadon javasolhatnak módosításokat, 
amiket az elnöknek bele kell foglalnia a napirendbe, és 1 nappal az ülés előtt újra közzé kell 
tennie. Az ülésen is lehet panasszal vagy újító ötlettel élni, azonban a hatékonyság 
érdekében javasolt a javaslatokat előre megosztani az elnökkel. 

3.2. A Contra elnöke: A víziók és a hosszú távú fennmaradás érdekében a Kerekasztal 
elnököt választ 6 hónapra. A mandátum lejárta után az elnöknek 15 napon belül 
elnökválasztó Kerekasztalt kell összehívnia, ahol döntés születik a mandátum 
meghosszabbításáról vagy új jelölt választásáról. A jelölteknek 14 napjuk van jelezni 
szándékukat a Messenger-csoportban. 

Az elnök feladatkörei: 

●​ A viták és a havi Kerekasztalok megszervezése, elnöklete és moderálása. 
●​ Vétójog: élhet vele, ha a közösség torz vagy nem kiegyensúlyozott tételmondatot 

akar elfogadni. 
●​ Tételmondat alkotása: közzététel után lajstromozhatja (a közösség 2/3-os többséggel 

megváltoztathatja vagy visszavonhatja). 

Bizalmatlansági indítvány: az elnök ellen benyújtható, melyről a Kerekasztal dönt. Az 
indítvány akkor érvényes, ha a tagok 2/3-a jelen van, és a megjelentek 2/3-a megszavazza. 
Ekkor helyben új elnököt kell választani. 

3.3. A Contra alelnöke: Az alelnököt az elnök nevezi ki, megbízatása az elnöki mandátum 
végéig tart. Csak Contra-tag lehet alelnök. Feladata az elnök segítése és helyettesítése. Ha 
az elnök távollétében ő vezeti a Kerekasztalt, őt is megilleti a vétójog a tételmondatokkal 
szemben, de tételmondatot saját maga nem alkothat. 

3.4. Hírvivő: Havonta választott tisztség. Feladata 5 aktuális hír összegyűjtése és 
prezentálása a Kerekasztalon. Kiválasztása jelentkezéssel vagy sorsolással történik; az 
előző havi hírvivő a következő hónapban nem töltheti be a tisztséget. 

3.5. Bírói gárda: Minden tagnak ajánlott kipróbálnia a bírói szerepkört a tanulás érdekében. 
A megbízatás egy hónapra szól, a Kerekasztal választja ki a legalább 2 tagból álló gárdát. 
Feladatuk: a viták moderálása és a tételmondatok kiválasztása a lajstromból. Ha olyan 
tételmondatot hoznak, amely nem szerepel a listában, a vitázó feleknek kell elfogadniuk azt. 
Ha elfogadják, a következő Kerekasztalon napirendre kell tűzni a tételmondat elfogadásának 
kérdését. Itt a Kerekasztal dönthet a tételmondat további használatának felfüggesztése 
mellett is. 

IV. Döntéshozatal a Kerekasztalon 
4.1. Tételmondat elfogadása: A tételmondatokat relatív többséggel fogadják el. Bármely 
tag terjeszthet be javaslatot az elnöki napirend szerint. A beterjesztést szabad diskurzus 
követi. A szavazás nyílt, az elnöktől jobbra ülő tag kezdi. Az elfogadás után dönteni kell a 
tételmondat típusáról: 



●​ Előre kiadott: Nagyobb felkészülést igényel, ezért 10 nappal a vita előtt közzé kell 
tenni. A vita előtt nincs külön felkészülési idő. 

●​ Helyben megvitatandó: Nem igényel előzetes kutatást, helyben feldolgozható. 

A bírói gárda választja ki az adott vitára vonatkozó mondatot. A belajstromozást minden 
ülésen egy előre jelentkező vagy sorsolt tag végzi. 

4.2. Egyéb ötletek elfogadása: Minden újítást a jelenlévők 2/3-os többségével fogadnak el. 
Alapítói vétó: Ha az alapító tagok 2/3-a jelen van, külön szavazáson megvétózhatják a 
javaslatot. Ehhez 4 alapító tag azonnali jelzése szükséges a rendes szavazás után. A 
vétóhoz az alapító tagok 2/3-os többsége kell. 

4.3. Tagsági viszony felbontása: Ha egy tag magatartása ellentmond a Contra 
értékrendjének, kezdeményezhető a kizárása. A kizáráshoz a tagok felének jelenléte és 
2/3-os egyetértése szükséges. A kizárt tag a továbbiakban nem vehet részt a Contra 
eseményein. 
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